
公 表 ：　令和　6　年　3　月　19　日 ※小数第二位を四捨五入
(四捨五入により100％にならない項目あり)

 

チェック項目 ●はい
▲どちらと
もいえない

■いいえ ※無回答 ご意見

①
サンシャインキッズは指導訓練室等のス
ペースが十分に確保されていると思います
か

100.0% - - -

②
職員の配置数や専門性は適切であると思
いますか

100.0% - - -

③

サンシャインキッズの生活空間は、お子様
にとってわかりやすい環境になっていると思
いますか。また、設備等について、バリアフ
リー化や保護者様への情報伝達等への配
慮が適切になされていると思いますか

100.0% - - -

④
お子様にとって清潔で心地よい、活動のし
やすい空間となっていると思いますか

100.0% - - -

⑤
お子様と保護者様の課題やニーズを踏まえ
た上で、「通所支援計画」が作成されている
と思いますか

100.0% - - -

⑥
半年に一度、面談でご提示してる「通所支
援計画」の内容は、お子様にとって必要な
支援が考えられていると思いますか

100.0% - - -

⑦
「通所支援計画」に沿って、お子様に支援
が出来てると思いますか

100.0% - - -

⑧
活動内容が固定化しないよう工夫されてい
ると思いますか

70.0% 30.0% - -

⑨
サンシャインキッズ以外の子どもと活動する
機会は十分であると思いますか

33.0% 33.0% 33.0% -

⑩
運営規程、利用者負担等について十分な
説明がなされていると思いますか

100.0% - - -

⑪

国のガイドラインの目的と支援内容と、これ
に基づいて作成された「通所支援計画」に
ついて、面談では十分な支援内容が説明さ
れていると思いますか

100.0% - - -

⑫
保護者様に対して、家族支援プログラム(ペ
アレント・トレーニング）などの情報提供や実
施が行われていると思いますか

33.0% 33.0% 33.0% -

⑬

サンシャインキッズは、日頃からお子様の状
況を伝え合い、お子様の発達の状況や課
題について共通理解できていると思います
か

100.0% - - -

⑭
定期的に、保護者様に対して面談や育児
についての助言などは、十分に対応してい
ると思いますか

100.0% - - -

⑮
保護者同士が交流する機会は十分である
と思いますか

70.0% 30.0% - -

評価集計期間　令和6年2月1日～令和6年2月29日
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事業所名：　児童デイサービス　サンシャインキッズ 保護者等数（児童数）4世帯(4人)　回収数3世帯　割合　75％

【児童発達支援】保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



⑯
お子様や保護者様からの相談やご意見に
ついて、対応の体制を整備するとともに、迅
速かつ適切に対応していると思いますか

70.0% 30.0% - -

連絡をしたくても、仕事の
都合などでできない時があ
ります。アプリなどで時間帯
など関係なく連絡ができる
手段があると、ありがたいで
す。

⑰
お子様や保護者様との意思疎通や情報伝
達のための配慮は十分であると思いますか

100.0% - - -

⑱

定期的にお便りやホームページ等を通して
活動概要や行事予定等の情報をお子様や
保護者様に対して発信出来ていると思いま
すか

100.0% - - -

⑲
個人情報への配慮は十分であると思います
か

100.0% - - -

⑳

緊急時の対応や防犯対策・感染症対応に
ついての周知、説明は十分であると思いま
すか
また、発生を想定した訓練は十分であると
思いますか

70.0% 30.0% - -

㉑
サンシャインキッズでは、避難訓練を実施し
ておりますが、非常災害に備えた訓練は十
分であると思いますか

70.0% 30.0% - -

㉒
お子様はサンシャインキッズへの通所を楽
しみにしていますか

100.0% - - -

㉓
サンシャインキッズの支援に満足しています
か

100.0% - - -

 
○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により
　事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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